

# 里水女企业家情系家乡 捐赠抗疫物资支援一线

近期,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作牵动人心,里水镇广大爱心女企业家们积极响应妇联号召,守望相助,捐赠抗疫物资,探望孤寡老人、单亲家庭等,为抗击疫情做出各种贡献。

## 巾帼有为 助力抗疫有担当

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情出现后,连日来,里水慧妍会、里水女企业家联谊会会长陈小凤便四处筹集抗疫物资,多次为里水一线捐赠抗疫物资、暖心慰问品等,资助十多万元。里水镇镇女企业家联谊会第二批捐赠的抗疫物资中,包括八宝粥40箱、方便面40箱、王老吉40箱、洗手液240瓶、酒精喷雾消毒剂960瓶、口罩8000个、消毒水80瓶……此批物资将会发放到各村居一线抗疫工作人员和单亲困难家庭手上。

此外,陈小凤还在女企业家群里发消息感召,女企业家联谊会肖锦平、何丽蓉、吴少桃等女企业家们看见消息立马响应,抗疫不缺席!

“作为本土企业家,作为里水人,我做这些事情是微不足道的,非常时期,我会尽我所能帮助家乡共度难关,力所能及地参与抗击疫情工作。”陈小凤表示,在困难时刻,自己有义务



里水镇女企业家联谊会关心一线抗疫人员。

要为家乡做点事情。

陈小凤是里水镇凤鸣袜业有限公司董事长。多年来,她一直关注家乡经济社会发展,致富不忘桑梓,真情回报家乡。疫情发生以来,她十分关注家乡的疫情防控工作,挂念着家乡疫情防控一线工作人员,在各地疫情防控物资紧缺的情况下,她连续十多天向各地的好朋友打探、寻求口罩货源,带着里水女企业家联谊会姐妹们主动向里水镇各村居抗击疫情一线的工作人员捐赠了一批抗疫物资和食品,全力支持家乡抗击疫情,展现巾帼力量,彰显里水女企业家的对家乡的责任担当与深情厚爱。



里水镇女企业家代表探访困难家庭。

## 慰问基层 出心出力送温暖

在此之前,里水镇女企业家联谊会联合南海区妇联、里

水镇妇联等走到里水孤寡老人、单亲家庭等困难群众家里送关爱。“在这个困难时期,困难群众的生活状况牵动着我们

撰文/梁锦丹  
供稿 沈燕祺

# 百果园捐赠 180 箱水果支援抗疫一线

2月10日,白岗社区辖下一水果连锁品牌百果园向白岗社区一线抗疫人员及里水医学观察点捐赠了合计180箱水果,希望借此提振抗疫士气,体现企业担当和居委关怀,让一线抗疫人员能安心工作,齐心协力。

当天10时,在白岗居委会,深圳百果园有限公司华南区配送经理王敏芳向白岗社区捐赠了180箱水果,里水镇党委委员刘夏远、社区党委书记谭雪梅等代表直联团队和社区向其表示了衷心感谢。

谭雪梅介绍,疫情发生后,白岗社区组织治安队、党员等力量组成党群综合志愿服务队,参与抗疫一线,服务队在进村闸口进行体温测量、问询等工作,非常辛苦,居委在积极筹措物资支援一线,链接了辖区

内的百果园配送点资源,企业非常积极,主动捐赠了180箱水果,分别赠送给居委一线抗疫人员及里水医学观察点的医护人员。

王敏芳表示,面对疫情肆虐,必须要全社会共同参与,作为一个有社会责任的企业,看到一线抗疫人员工作十分辛苦尽责,也想尽一份企业的责任,所以才有了这次的捐赠活动,希望可以给予前线抗疫人员暖心关怀,大家一起努力,战胜疫情。

捐赠仪式后,刘夏远、谭雪梅和百果园一行随即将水果分派到白岗的各疫情值勤岗亭及里水镇医学观察点,里水社区卫生服务中心医生官计彬等医护人员接过水果,非常感谢白岗社区和百果园,表示有信心做好疫情防控工作。

撰文/摄影 陈志健



白岗村党委书记谭雪梅把水果送到每个闸口的值勤人员手里。